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INFORMACE Z RADNICE

Sčítání lidu, domů a bytů 2011
Při sčítání lidu, domů a bytů 2011 mají sčítané osoby poprvé možnost vyplnit sčítací 
formuláře v elektronické podobě. Elektronické formuláře SLDB 2011 bude možné stáhnout, 
vyplnit a odeslat po rozhodném okamžiku, tj. po půlnoci z 25. na 26. března 2011. Vyplněné 
formuláře musí být odevzdány do 14. 4. 2011.

Městský úřad Netolice oznamuje občanům, že bezplatný přístup k veřejnému internetovému 
připojení pro účely vyplnění sčítacích formulářů v elektronické podobě je v období od 
26. března do 14. dubna 2011 v  PODATELNĚ  Městského úřadu v Netolicích ve dnech:

pondělí a středa              od 8,00 do 17,00 hodin
čtvrtek a pátek               od 8,00 do 14,30 hodin

Informace na telefonních číslech 388 324 522, 775 869 120

Rozpočet města na rok 2011
Zastupitelstvo města schválilo rozpočet města na rok 2011 v rekordní výši 74 milionů 
korun, což je zhruba dvojnásobek rozpočtu minulých let. Za rekordními příjmy stojí hlavně 
získané dotace. Ty letos tvoří přes polovinu plánovaných příjmů, zatím zhruba 38 milionů 
korun. V minulém Zpravodaji již byla uvedena tabulka zatím přiznaných dotací s přesnou 
částkou a vyjmenováním akcí, které se z nich budou realizovat. Stručně tedy zopakuji 
letošní nejdůležitější investiční akce. Dokončení chodníku na jižní straně náměstí, dokončení 
opravy střechy divadla, nová kanalizace z Petrova Dvora a v Gregorově a Mnichské ulici, 
rekonstrukce komunikací - to je za potokem k benzínové pumpě, od Grejnarova přes Peklo 
do Hrbova, cesta na Ján a lesní cesty. Dále  na stabilizaci skalního masivu pod Jánem, na 
zateplení domu č. p. 573, na regeneraci památkové zóny. V současné době je podána 
žádost o dotaci na opravy v Domě dětí a mládeže, mateřské školky, Lužické kapličky a při-
pravuje se ještě  žádost na opravu tribuny a šaten ve sportovní hale. Letos se tedy bude 
realizovat řada velkých akcí, na které v minulosti město nemělo a svou náročností vysoko 
překračovaly jeho možnosti. Velkou pomocí je i to, že na opravy uvedených komunikací se 
podařilo získat dotace ve 100% výši, bez nutnosti vlastního podílu. 
                                                                                                        Oldřich Petrášek, starosta města

Informace ze zasedání zastupitelstva města dne 9. 2. 2011

Veřejná soutěž na bankovní úvěr
Zastupitelstvo města Netolice  rozhodlo, že nejvýhodnější nabídku v rámci veřejné soutěže 
na dlouhodobý bankovní úvěr na akci "NETOLICE - PODCHYCENÍ VOLNÝCH KANALI-
ZAČNÍCH VÝUSTÍ VKV4 a VKV8" ve výši 10.000.000,- Kč předložila ČSOB. a.s., pobočka 
Strakonice.
Zastupitelstvo města Netolice mění usnesení  ze dne 6. 10. 2010 v tom smyslu, že úvěr lze 
uvolnit i na financování následujících projektů:

rekonstrukce chodníku na náměstí: 770.000,- Kč
výstavba chodníku ve Vodňanské ulici: 1.133.000,- Kč

    rekonstrukce střechy divadla: 2.714.000,- Kč

Rozdělení dotace na regeneraci městské památkové zóny
Zastupitelstvo města schvaluje rozdělení dotace z Ministerstva kultury a podíly města         
k Programu regenerace městské památkové zóny na rok 2011 takto:

Název akce, druh obnovy, majitel Min. kultury Obec podíl Majitel Celkem Kč

1. Děkanství - fasáda II. část 123.200 35.200 17.600 176.000 
Farní úřad (70%) (20%) (10%)

2. Radnice čp. 208, výměna oken 143.800 143.800 0 287.600
obec (50%) (50%)

3. Měšťanský dům čp. 77-78 náměstí 133.000 26.000 107.000 266.000
fasáda, výměna oken, Špánová (50%) (10%) (40%)

Celkem 400.000 205.000 124.600 729.600
                                                                                                                

Zpravodaj města Netolice, číslo 2, březen - duben 2011

Autobusové zastávky 
na náměstí
Zastupitelstvo města Netolice ukládá tajemníkovi 
městského úřadu zajistit jednání s provozovatelem 
autobusové dopravy za účelem ověření možnosti 
redukovat stávající počet autobusových zastávek na 
náměstí a současně zajistit jednání s kompetentní-
mi správními orgány, projektantem a provozovate-
lem dopravy o variantách č. I. III. a V. Zpracovat 
cenové nabídky na realizaci navržených variant a 
výsledek předložit zastupitelstvu města na příštím 
zasedání.

Rozpočet  města na rok 2011
Zastupitelstvo města Netolice schvaluje schodkový 
rozpočet na rok 2011 dle přílohy a ukládá ing. Pavle 
Plojharové promítnout schválený rozpočet do účet-
nictví.

Statut Zpravodaje
Zastupitelstvo města Netolice bere na vědomí 
Návrh zásad statutu Zpravodaje Města Netolice 
zpracovaný JUDr. Vladimírem Šmídem. Připomínky 
zastupitelů, rady města a redakční rady je možné 
zasílat do 28. února na městský úřad. Po dopra-
cování materiálu zpracovatelem bude statut pro-
jednán v radě města a předložen ke schválení 
zastupitelstvu města v březnu 2011.

Kalendář 
zasedání zastupitelstva
Zastupitelstvo města Netolice schválilo předlože-  
ný kalendář zasedání zastupitelstva města pro rok 
2011. Další zastupitelstva by se měla konat 15. 
června, 14. září, 2. listopadu a 14. prosince. 

Smlouva o financování 
provozu sportovní haly
Zastupitelstvo města Netolice bere na vědomí ná-
vrh smlouvy o poskytnutí provozní dotace městem 
Netolice společnosti Autocamp Podroužek – TJ 
Netolice, a.s. a ukládá radě města a finančnímu 
výboru dopracovat návrh smlouvy o stanovení ter-
mínů poukázání provozní dotace a způsobu jejího 
vyúčtování a předložit jej zastupitelstvu města        
k projednání v březnu 2011.

Volba člena kontrolního výboru
Pan Jaroslav Petrášek rezignoval z osobních důvodů 
na místo člena kontrolního výboru. KDU-ČSL navr-
huje do kontrolního výboru paní Danielu Liščákovou.
Usnesení:
Zastupitelstvo města Netolice volí do kontrolního 
výboru na volební období 2010 – 2014 paní Danielu 
Liščákovou.
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Rozloučení 
s Netoličkou
V sobotu 26. února jsme se 
společnou jízdou po bezmála sto 
šestnácti letech rozloučili s o-
sobní železniční dopravou na 
netolické dráze. Na zaplněném 
nádraží se s ní rozloučili i  Vod-
ňanští baráčníci v krojích. Vítali 
všechny přítomné na nádraží 
chlebem, solí a koláči. Na roz-
loučenou přidali i několik veršů 
o Netoličce, sice amatérských, ale zato od srdce. České dráhy k té příležitosti přistavily 
novou soupravu Regionova. Ve zcela zaplněném vlaku z Netolic do Temelína a zpět se točilo 
zdarma černé pivo a kolem trati stály desítky fotografů a přihlížejících. 
Zatímco konec pravidelné osobní železniční dopravy je v současné době hotová věc, kdy 
Jihočeský kraj ani po protestu podepsaném 865 občany, ani po nabídce ČD, že tu budou 
jezdit za jiné ceny, své rozhodnutí nezměnil, osud samotné dráhy je zatím nejasný. Zastu-
pitelstvo města opakovaně požádalo stát o převod dráhy na město. Ukázalo se, že to bylo 
skutečně za pět minut dvanáct. Rychlost, s jakou se někdo snaží zrušit dráhu, je na české 
poměry až neobvyklá. Administrativní zrušení dráhy znamená, že už ji nikdo nikdy nezpro-
vozní, protože by se musela rekolaudovat, což je při dnešních předpisech věc zcela ne-
možná. Dále po zrušení si s ní majitel může dělat prakticky co chce. To znamená třeba 
vytrhat koleje a prodat do sběru, což by pěkných pár desítek milionů dalo. 
Správa železniční dopravní cesty (SŽDC) už o zrušení dráhy požádala, ale Drážní úřad řízení 
přerušil. Žádost neobsahovala důkazy, které by potvrzovaly oprávněnost žádosti ve smyslu 
§ 38 zákona o dráhách, tj. doklady, že neexistuje zájem dopravců o provozování drážní 
dopravy a současně zanikla přepravní potřeba,  uvedl Drážní úřad v odůvodnění. Ukáza-     
lo se, že urychlená iniciativa Zastupitelstva města Netolice k převzetí dráhy měla své 
opodstatnění.  
Nikdo asi nechce, aby tady zbytečně pendlovaly dotované prázdné vlaky. Město tu ani 
nechce provozovat pravidelnou osobní dopravu ve vlastní režii, jak se nám někdo pokouší 
podsouvat.  Jenom si myslíme, že dráhu, která je v dobrém technickém stavu a náklady na 
její údržbu jsou minimální, je momentálně unáhlené rušit, zvláště pokud je na údržby tratí ze 
zákona ještě státní dotace. A hlavně - nevidíme důvod! Zvláště když je stále možnost pro-
vozovat tu například nějakou nákladní, nepravidelnou, prázdninovou či výletní dopravu a 
zájemci zatím jsou, včetně ČD. O tom svědčí i několik zvláštních vlaků v letošním roce a 
podle posledních informací z Ministerstva dopravy tu chce např. vozit náklady ČD Kargo. 
Město se jen snaží zabránit tomu, aby se rozebraly koleje, popřípadě rozkramařil majetek a 
promrhala práce našich předků. Možná, že ještě přijdou pro železnici příznivější časy. Na 
bavorské straně Šumavy už na to přišli a obnovili provoz na trati, kde se nejezdilo asi třicet 
let. Ztráta u železniční dopravy se počítá i z nákladů na údržbu a obnovu tratí, na rozdíl od 
autobusové dopravy. Kdyby se do ztráty osobní autobusové dopravy počítaly i náklady na 
údržbu a opravy těch našich děravých silnic, to bychom se asi divili. Už pan Gerstner, který 
téměř před dvěma sty lety projektoval koněspřežnou dráhu České Budějovice - Linec, 
spočítal, že kůň na trati utáhne dokonce třicetinásobně větší náklad než na silnici. Nehá-
zíme tedy „flintu do žita“a uvidíme.                                          

Oldřich Petrášek, starosta města    

„

“

Dráha Netolice-Dívčice
Zastupitelé se seznámili s návrhem JUDr. Vladimíra 
Šmída, po jeho jednání na SŽDC - doplnit původní 
usnesení zastupitelstva a schválit záměr převzetí 
železniční dráhy do majetku města a pověřit sta-
rostu města jednáním s kompetentními institucemi 
o tomto zájmu.
Usnesení:
Zastupitelstvo města Netolice souhlasí se záměrem 
převzít do majetku města železniční dráhu Netolice- 
Dívčice a vedením všech potřebných jednání s pří-
slušnými státními orgány v této věci pověřuje sta-
rostu města pana Oldřicha Petráška.
Kompletní zápis a usnesení ze zastupitelstva je na úřední 
desce a na www.netolice.cz. 

Nezaměstnanost v okrese 
začala nepatrně klesat
Po rychlém vzestupu na přelomu roku začala neza-
městnanost na Prachaticku opět klesat. V únoru se 
meziměsíčně snížila 0,07% na 7,51 procenta. Oproti 
loňským rekordním hodnotám je nižší o 0,76 pro-
centa. Počet lidí v evidenci prachatického úřadu 
práce klesl o 31 na 2213 a počet volných míst se 
zvýšil o 32 na 220. Nezaměstnanost ve městech 
Prachaticka na konci února: Prachatice 6,2%          
(-0,2%), Vimperk 7,5% (-0,3%), Volary 10,3% 
(+0,6%), Netolice 7,8% (+0,0%), Vlachovo Březí 
7,7% (+0,9%).               (top. www.prachatickonews.cz)

V lednu oslavila své 100. narozeniny nejstarší ob-
čanka města a obyvatelka našeho domu pro se-
niory „Pohoda“, paní Marie Hasenöhrlová. Blahopřát 
jí přišel starosta města Oldřich Petrášek, ředitel 
domova Jiří Vít, zástupci Sboru pro občanské zále-
žitosti a zástupce České správy sociálního zabezpe-
čení s osobním blahopřejným dopisem od ministra 
práce a sociálních věcí. Při této příležitosti jí přeje-
me mnoho štěstí a hlavně pevné zdraví do příštích 
let.

Pohádkový král v Netolicích
V pátek 11. 3. se konal 9. Pohádkový den s Jihoče-
ským pohádkovým králem Zdeňkem Troškou v Jin-
dřichově Hradci. Česká pohádková akademie a Po-
hádkové království předávaly prestižní ceny za 
různé počiny v oblasti propagace jižních Čech, kul-
turních akcí apod. V kategorii "Skokan roku" získal 
cenu netolický rodák Pavel Kosmata za první po-
hádkovou železniční mapu jižních Čech. Příští, již 
desátý ročník této prestižní akce, se plánuje ve 
spolupráci s městem a Českými drahami v roce 
2012 v Netolicích.
Známý režisér Zdeněk Troška navštíví Netolice také 
v pondělí 4. dubna, kdy vystoupí v sále ZUŠ od 20 
hodin v  zábavném pořadu s názvem NEBE V HUBĚ 
ANEB BLBINY Z ÚSTNÍ DUTINY.

Noční autobus z Českých Budějovic
Upozorňujeme cestující veřejnost, že v rámci zrušení osobní železniční dopravy od 26. 2. 
2011 a přechodu na autobusovou se podařilo prosadit zavedení nového nočního autobuso-
vého spoje z Českých Budějovic do Netolic. Spoj jezdí ale jen v pracovní dny a pouze v li-
ché týdny!  Riziko je, že pokud se nedostane do všeobecné známosti a nebude jím jezdit 
dostatečný počet cestujících, může to být zase záminka k jeho zrušení. 
Bus 370510 28 Zastávka Příj. Odj. Pozn. Km  

České Budějovice, aut.nádr.  WC MHD  22:40 24 0  
České Budějovice, U Zelené ratolesti MHD  22:43 3  
Dasný  22:53 10  
Pištín, Češnovice  22:55 13  
Břehov, rozc.1.0  22:57 15  
Radošovice, rozc. Malé Chrášťany 2.0  23:00 17  
Němčice  23:03 20  
Němčice, Sedlovice, rozc.1.0  23:04 22  
Babice, Zvěřetice, rozc.1.0  23:06 23  
Mahouš, Hlodačky, rozc.1.0  23:07 24  
Netolice, u cihelny  23:09 26  
Netolice, nám. 23:10  1 27

Prachatice-Netolice-České Budějovice.
Jede v lichých týdnech v     . Jízdní řád,tarifní podmínky a ceník jsou k nahlédnutí u řidiče.
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD AUTOBUSY 
České Budějovice a.s.. Informace jsou zveřejněny ve vozidle této linky. 

Nejstarší 
obCanka mEsta
Nejstarší 
obCanka mEsta
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Černá kronika
Začátek roku byl v Netolicích z hlediska závažné 
trestné činnosti neobvykle rušný, kdy dva zásahy 
policie končily honičkou, a dokonce i střelbou, což 
není dobrá zpráva. Dvakrát za měsíc, 19. ledna a 
16. února, byla přepadena benzínová pumpa. 
Ozbrojený pachatel, který byl maskovaný kuklou, 
pod pohrůžkou násilí donutil obsluhu čerpací 
stanice k vydání finanční hotovosti. Policistům se 
podařilo pachatele z Prachaticka překvapit 27. úno-
ra při pokusu o přepadení čerpací stanice ve Zdí-
kovci.  Muž (31 let), který má na svědomí několik 
loupežných přepadení pump na Prachaticku v po-
sledních měsících, napadl policisty nožem a snažil 
se jim utéct. Při honičce padly i varovné výstřely 
do vzduchu.
V pondělí 14. února brzo ráno zase ukradl lupič 
Škodu Octavia v Bavorovské ulici. Pátrání po vozu 
skončilo policejní honičkou až v Praze a Středoče-
ském kraji. Auto zastavily až výstřely policistů. Pa-
chatel, recidivista ve věku 34 let, pochází z Ústec-
kého kraje a byl několikrát trestán. Za krádež muži 
hrozí až pět let vězení. 
V minulém Zpravodaji jsme informovali o tom, že  
5. ledna v Bavorovské ulici v Netolicích dva mladíci 
napadli a surově zbili řidiče auta, které kolem nich 
projíždělo. Nejprve se pustili do projíždějícího auta. 
Když řidič zastavil, utrhli z vozu zadní stěrač a muže 
poté napadli pěstmi do obličeje a do oblasti břicha. 
Zranění si vyžádala dobu léčení více než dva týdny. 
Na vozidle způsobili škodu za téměř 15 000 korun.   
Policie zveřejnila i identikit jednoho z mladíků a 
netolickým policistům se podařilo dopadnout dva 
mladíky z Netolic ve věku 20 a 19 let. Policisté 
oběma pachatelům sdělili podezření ze spáchání 
přečinu poškození cizí věci, výtržnictví a ublížení na 
zdraví formou spolupachatelství. Věc je prověřována 
formou zkráceného přípravného řízení. 
                                           (zdroj www.prachatickonews.cz)

Naopak lepší zpráva je, že se policii podařilo 
všechny pachatele zadržet, za což jí patří uznání. 
Ukazuje se, že větší pokrytí města kvalitnějším ka-
merovým systémem by do budoucna mohlo být     
v těchto případech přínosem a hlavně prevencí       
k lepšímu zajištění bezpečnosti a pořádku.
                                                      Oldřich Petrášek, starosta

Zájezd do partnerské
„Gabréty“
Na pozvání partnerské obce bavorského Ringelai 
pořádá město Netolice v sobotu 16. dubna zá-
jezd do místního archeoparku - keltské vesnice 
Gabréta - na oslavu svátku Beltine.
Pro zajímavost: Beltine byl třetím ze čtyř hlavních 
keltských svátků, svátek plodnosti, oslavy jara, 
spojený s různými magickými obřady. Konal se       
v noci z 30. dubna na 1. května nebo první úplněk 
ve znamení Býka. U nás známe podobný svátek 
jako „Čarodějnice“. Název je tvořen slovy „Beltine“, 
což znamená „Jasný (zářící) oheň“, a byl to nástup 
k pohostinnějšímu letnímu období. Přezimující zví-
řata se vyháněla na pastvu. V předvečer Beltine byl 
v domě znovu rozděláván oheň. Tímto ohněm byly 
také zažehnuty dvě hranice a všechna domácí zví-
řata a lidé mezi nimi museli projít, aby se očistili 
od veškerých neduhů spojených se zimní polovinou 
roku. Beltine byl zároveň oficiálním počátkem obdo-
bí válečných tažení. 

Policejní zápisník
V prvním měsíci nového roku byl na našem oddělení evidován pouze jediný trestný čin. 
Jednání dvou místních mladíků, kteří v ulici Bavorovské napadli posádku projíždějícího 
osobního automobilu, bylo kvalifikováno jako přečiny poškození cizí věci, výtržnictví, ublížení 
na zdraví. V průběhu prověřování se podařilo shromáždit důkazní materiál v takové kvalitě, 
že byl případ postoupen na Okresní státní zastupitelství k podání návrhu na potrestání. 
Objektem trestného činu se ve dvou případech v lednu a únoru stala i netolická čerpací 
stanice, kde si maskovaný pachatel pod pohrůžkou násilí, pomocí nože, vynutil vydání fi-
nanční hotovosti, a spáchal tak trestný čin loupež. Tyto případy vyšetřují policisté Odboru 
obecné kriminality SKPV Prachatice.   
V lednu bylo oznámeno Komisi k projednávání přestupků Městského úřadu v Netolicích jed-
nání osoby, bývalého nájemníka bytu, který majiteli nemovitosti z důvodu určitých neshod 
vyhrožoval po telefonu. K projednání bylo postoupeno i slovní napadení, ke kterému došlo 
mezi dvěma ženami u místního hřbitova, a napadání obsluhy dvěma mladíky v baru na ná-
městí. Jeden z nich současně zneužil linku tísňového volání. Toto jednání bylo postoupeno 
Českému telekomunikačnímu úřadu pro podezření z porušení zákona o elektronických komu-
nikacích. Nezjištěný pachatel odjel od místní čerpací stanice bez zaplacení natankovaných 
pohonných látek. Dopustil se tak přestupku proti majetku. Majetkový přestupek spáchal       
i místní mladík, který v jedné z prodejen odcizil deodorant, za což mu byla udělena bloková 
pokuta. Blokovou pokutou byla vyřízena i jízda mladé řidičky s automobilem, který nespl-
ňoval technické podmínky stanovené právními předpisy k provozu vozidla.
Bohužel musím konstatovat, že během měsíce února došlo v Netolicích k mnoha trestným 
činům. Majitel jedné z místních restaurací oznámil odcizení sudů s pivem. K dnešnímu dni 
možno říci, že i na tomto se podílela místní mládež. Věc je stále prověřována, zejména 
vzhledem k dlouhému období páchání. Během jednoho týdne došlo z parkovací plochy v Ba-
vorovské ulici k odcizení dvou automobilů. Ve druhém případě byl pachatel-recidivista 
pocházející ze severních Čech - po krádeži zadržen policisty pražské motorizované jednotky 
u Kralup nad Vltavou. Došlo i k vloupání do objektů v Netolicích. Do areálu Sběrny surovin 
u nádraží ČD, kde zájmem dosud nezjištěného pachatele byly barevné kovy, a do obchodu 
místního podnikatele, kde do současné doby nezjištěný pachatel způsobil majiteli největší 
škodu na odcizených cigaretách. Napaden byl i další objekt u nádraží ČD, z areálu pily byla 
odcizena zde uskladněná plastová okna a dveře různých rozměrů v hodnotě cca 150 tis. ko-
run. Po doslova mravenčí práci a vyhodnocení zajištěných materiálů bylo možno sdělit 
podezření z přečinu podvodu návštěvníkovi místního baru, který obsluhu uvedl v omyl uve-
dením nepravdivých informací a  způsobil jí škodu, kterou musela na základě hmotné odpo-
vědnosti uhradit provozovateli baru. Dále je na našem oddělení prověřována věc neplnění 
zákonné vyživovací povinnosti ze strany otce na své dvě děti a bohužel jsme evidovali i pád 
žáka místní základní školy ze třetího patra budovy. Snad tato událost nebude mít trvalých 
následků a mladík se vrátí zdráv do běžného života.
Jako přestupek proti majetku bylo kvalifikováno jednání, kterým dosud nezjištěný pachatel 
odcizil na náměstí pánské jízdní kolo v hodnotě téměř 5 tis. korun. V šetření je oznámení o 
fyzickém napadení u restaurace Rychta. Sedm přestupků bylo vyřešeno blokovou pokutou.
Od začátku roku proběhlo několik preventivních akcí zaměřených jak na situaci v dopravě, 
tak i na pátrání po osobách, odcizených věcech a kontrolu rekreačních objektů. Každý 
měsíc je plánována kontrolní akce na podávání alkoholu mladistvým a umožnění hry na 
výherních automatech.                                                                                                  

Ivo Čech   

V archeoparku 
je možno spatřit ukázky
keltského bydlení,
předvádění řemesel,
příprava tradičních jídel 
a nápojů atd. 
V rámci těchto svátků  tu předvádějí       
i různé spolky „oživlé historie“, způsob 
tehdejšího života i různé zvyky a ma-
gické obřady dávných Keltů. Informace o 
obci a archeoparku (pouze  v němčině) 
jsou na www.ringelai.de 
nebo www.gabreta.de.

Vstupné bude pro náš zájezd zdarma, 
cena za dopravu je 200,- Kč za osobu. 
Čas odjezdu a příjezdu bude upřesněn. 
Zájemci se mohou hlásit na městském 
úřadě na podatelně, osobně, telefonicky 
na 388 324 522 nebo e-mailem,
mu.podatelna@netolice.cz. 
Přednost mají členové zastupitelstva. 
                                      zdroj: www.gabreta.de
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   České dráhy připravily v roce 2011
   pro netolickou dráhu 
   několik speciálních vlaků

Vlak Osvobození
Oslavte s námi státní svátek - Den vítězství - 
účastí na mimořádné akci.

Dne 8. května bude vypraven zvláštní parní vojen-
ský vlak České Budějovice - Netolice. Tento vojen-
ský transport pod číslem WZ666 poveze okupační 
vojsko na demarkační linii do Netolic, kde ovšem 
narazí na ozbrojené spojenecké americké a sovět-
ské jednotky. Na nádraží se odehraje krvavá bitva a 
dojde k osvobození nádraží a Netolic. Zpět do 
Českých Budějovic pojede tento vlak již jako "Vlak 
Osvobození". 
Tato akce bude patřit k největším v republice          
v rámci oslav konce II. světové války. Budete mít 
možnost vidět opevněný vojenský vlak, mnoho 
dobové techniky a uniforem. Účast přislíbily špičko-
vé kluby vojenské historie z České republiky i ze 
zahraničí. 
V rámci akce proběhnou i tradiční oficiální oslavy 
osvobození v Netolicích s lampiónovým průvodem a 
ohňostrojem. 
Na akci bude vypraven i zvláštní motorový vlak 
České Budějovice - Netolice s možností fotografo-
vání v Dívčicích, neboť počet míst ve vojenském 
vlaku bude omezen. 

Parní vlak Peklík
České Budějovice - Netolice. Tradiční jízda, 
21. května 2011.

Vlak Vás doveze na unikátní řemeslnický jarmark. 
Bude veden lok. ř. 310. Ve městě zároveň budou 
probíhat oslavy v rámci Rožmberského roku. Před-
pokládáme i tradiční mezijízdu v úseku Netolice - 
Dívčice a zpět.

Zuzana Vojířová
V rámci Rožmberského roku 2011 se bude na 
zámku Kratochvíle konat divadelní představení 
Zuzana Vojířová. Stejnojmenný vlak bude vypra-
ven z Českých Budějovic do Netolic dne 15. čer-
vence 2011.

V rámci výhodného cenového balíčku bude zahrnuto 
jak jízdné vlaku, tak transfer autobusem z nádraží 
Netolice k zámku Kratochvíle a vstupné na diva-
delní představení. Pro cestující vlaku Zuzana Vojí-
řová budou rezervovány přední řady v hledišti.        
V jednání je i mimořádná prohlídka zámku. Vlak 
bude veden dle zájmu buď jednotkou Regionova, 
nebo klasickou soupravou. 

Divadlo Continuo
V termínu 18.-25. srpna České dráhy plánují 
společnou akci s divadlem Continuo na trati 193 
Netolice - Dívčice. Vlaky by měly v dramaturgii 
hrát významnou roli. 

Unikátní divadelní představení "Krajina na znamení", 
které proběhlo ve vlacích na trati Netolice - Dívčice 
v roce 2009, by mělo mít v roce 2011 svého násle-
dovníka. Nechme se překvapit, co tým Divadla 
Continuo vymyslí... 

                                         Více na www.cd.cz/jihocesky-kraj

Stavba kanalizace 
z Petrova Dvora
zahájena
Vítěz výběrového řízení, firma Strabag, 
zahájila největší investiční akci ve mě-
stě za několik posledních let, nazvanou 
oficiálně „Napojení volných kanali-
začních výústí VKV 4 a VKV8“, kterou je 
stavba kanalizačního sběrače z Petrova 
Dvora a Gregorova - Mnichská. Projekt 
má tedy dvě části. První je vybudování 
kanálu z Petrova Dvora, Bavorovskou 
ulicí do Nádražní, kde se napojí na stá-
vající kanalizační sběrač vedoucí do 
čistírny odpadních vod. Druhá část je 
vybudování kanálu v části ulic Grego-
rova – Mnichská a také napojení na 
čističku, kde je ale situace stavebně 
složitější, protože kanál musí projít po 
okraji rybníka Mnich, skrz jeho hráz  a 
pod sádkami se napojí do stávající ka-
nalizace. Protože se navíc jedná o ar-
cheologicky citlivé území, nařídil památkový ústav v celé trase archeologický dohled. 
Důvodem realizace této akce je, že se před několika lety vláda zavázala Evropské unii, že 
odpadní vody v obcích a lokalitách nad 2000 obyvatel musí být do roku 2011 čištěny, jinak 
obcím hrozí citelné finanční pokuty. Stát se sice zavázal, ale obcím peněz moc nedal. 
Podmínky Fondu Životního prostředí, prostřednictvím kterého měl být tento závazek financo-
ván, byly ale nastaveny tak nešťastně, že pro obce naší velikosti byly prakticky nesplnitel-
né. Nakonec se po několika letech usilovných snažení podařilo získat dotaci z Ministerstva 
zemědělství. Celková cena je cca 13 milionů korun. Dotace od MZe je 5.050.000,- Kč, Jiho-
český kraj přispívá 770.000,- Kč a zbytek musí zaplatit město. Protože se jedná o částku, 
která přesahuje možnosti rozpočtu města a musí napřed zaplatit vlastní část, aby dotace 
byla poskytnuta, muselo si město vzít úvěr, který rozloží financování do čtyř let, aby nebyly 
narušeny další projekty a funkce města. Stavba jistě zkomplikuje život občanům, hlavně      
v uvedených lokalitách, a proto se za ně předem omlouváme a prosíme o trochu tolerance 
a trpělivosti. Věřím, že akce proběhne bez problémů, i když ve složitých podmínkách našeho 
historického města se můžeme v jeho podzemí nadát kdejakého překvapení.
                                                                                                        Oldřich Petrášek, starosta města

Jihočeské kapličky a soutěž pro děti a mládež
Místní akční skupina Blanský les-Netolicko o.p.s. informuje, že v rámci projektu 
Rehabilitace drobných sakrálních staveb v jihočeském pohraničí byly již spuštěny nové 
internetové stránky www.jihoceskekaplicky.cz. Ty obsahují katalog drobných sakrálních 
památek, který se postupně doplňuje. Účelem projektu je zmapovat počet a stav těchto 
památek, což by sloužilo do budoucnosti 
jako podklad k jejich postupné údržbě a 
obnově. Dále byla vydána brožura – meto-
dický návod, jak správně postupovat při je-
jich obnově, a informační leták o projektu.  
Vyzýváme touto cestou spoluobčany a pa-
mětníky o pomoc. Pokud jsou jim známy 
například okolnosti vzniku jednotlivých křížků 
a kapliček, nějaké podrobnosti, zajímavosti 
nebo pověsti, či zjistí, že nějaká v seznamu 
chybí, aby nás kontaktovali.

Na závěr hádanka a soutěž pro malé 
zvídavé Netoličáky do 15. let. 

Kdo první uhádne, kde se nachází torzo 
křížku z přiložené fotografie a proč tam 
byl postaven, vyhraje dárek. 

Ostatní pak nějaké drobné upomínkové před-
měty. Stačí rychle zajít nebo zavolat do 
kanceláře Místní akční skupiny Blanský les  
- Netolicko na radnici, 
tel. 388 325 356 
nebo napsat 
e-mail na kancelarmas@netolice.cz, 
s uvedením adresy, věku a kontaktu.
        Oldřich Petrášek, předseda správní rady Mas
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V neděli 1. května v 10 hodin 
jste všichni zváni 

do netolického muzea na  slavnostní 
zahájení turistické sezony.

Budou zahájeny výstavy:
Václav Malina „PŘÍBĚH POSLEDNÍHO ROŽM-
BERKA“ a výstava muzea „VE STOPÁCH ROŽM-
BERSKÝCH RYBNÍKÁŘŮ“.

Výstava „PŘÍBĚH POSLEDNÍHO ROŽMBERKA“ Vás 
jistě zaujme fotografiemi na motivy divadelní hry 
Jana Bora „Zuzana Vojířová“, kterou budete moci 
shlédnout na zámku Kratochvíle v rámci již XX. 
divadelního léta Spolku divadelních ochotníků TYL 
Netolice v zahradě zámku Kratochvíle. Můžete si 
zakoupit i Rožmberský kalendář, který nejen uchová 
upomínky na výstavu, ale i na nezapomenutelné 
jubilejní divadelní léto. Jistě bude vhodným dárkem 
i pro Vaše blízké. 
Výstava „VE STOPÁCH ROŽMBERSKÝCH RYBNÍKÁ-
ŘŮ“ je, jak už z názvu plyne, věnována rybníkářství, 
rožmberským rybníkářům, připomeneme si našeho 
rodáka  Štěpánka Netolického, Jakuba Krčína a 
další rybářské tradice. Těšit se můžete i na naučný 
program nejen pro děti, mládež, ale i dospělé. 
Odpoledne v 15 hodin si budete moci v salonku ne-
tolického muzea poslechnout „Renesanční koncert“  
v podání  Zámeckého tria, uspořádaného u příle-
žitosti výročí Rožmberků.
Těmito akcemi se připojujeme do projektu „Rožm-
berský rok 2011“, který pořádá Jihočeský kraj.
V letošním roce budete mít možnost shlédnout no-
vě upravenou část expozice, kde pro Vás bude 
mimo jiné připravena výstava „Věci první a posled-
ní“. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.            
Daniela Liščáková

http://muzeum.netolice.cz

!!! SOUTĚŽ !!!
Vážení čtenáři,

Městská knihovna Netolice 
a Muzeum JUDr. O. Kudrny Netolice 

pro Vás v rámci „Rožmberského roku 2011“ 
připravily soutěž

„PO STOPÁCH ROŽMBERKŮ“.
Pokud se chcete soutěže zúčastnit, odevzdejte 
vyplněný kvíz, který je přílohou zpravodaje, 
do městské knihovny nebo muzea nejpozději 
do 29. dubna 2011. (Testy jsou k dispozici ta-
ké v MěK nebo infocentru).
Vítězové budou kontaktováni a své ceny obdrží 
na „Rožmberském večeru“, jehož součástí 
bude setkání se spisovatelkou paní Helenou 
Braunovou, autorkou historických knih, např. 
Láska a hřích Oldřicha z Rožmberka nebo 
Českokrumlovské domy vyprávějí.
Toto setkání se bude konat ve čtvrtek 12. 
května 2011 od 18 hodin v salonku muzea.
Správnost svých odpovědí si můžete zkontro-
lovat v příštím čísle NZ.  

                                              Hana Trněná

ZVEME VÁS 
DO MUZEA
ZVEME VÁS 
DO MUZEA

Zpráva o činnosti 
Turistického oddílu TJ Netolice za rok 2010
V roce 2010 jsme uspo-
řádali celkem 12 výletů. 
Kdo se zúčastnil všech 
výletů, ušel za loňskou 
sezonu celkem 201 km. 
Účast na výletech byla 
různá, od nejmenší účasti 
5 lidí na prvním výletě 
okolo Netolic, kdy poleto-
val sníh, což mnohé z nás 
odradilo, až po velmi 
krásnou účast 40 lidí na 
výlet na Luzný a rozhled-
nu (vejce) v korunách 
stromů.
První výlet se uskutečnil 
díky dlouhé zimě později 
než je obvyklé, až 11. dubna. Hned další týden jsme se vydali  linkovým autobusem do 
Prachatic a vyrazili za nádherného slunečného počasí směrem na Záblatí a okolo Husinecké 
přehrady zpět do Prachatic. Trasa se nám oproti turistickému průvodci (cca 14 km) protáhla 
na cca 23 km, což byla na začátek sezony pěkná prověrka naší fyzičky.
24. dubna  jsme měli poprvé k dispozici zájezdový autobus a naším cílem byly tentokrát 
Novohradské hory, konkrétně Kohout a Slepice. Počasí bylo opět velmi příjemné a účast 
celkem slušná, 31 lidí, až do Benešova n. Černou jsme ušli 20 km.
8. května jsme použili k cestování vlak. Jeho nevýhodou byl časný odjezd již po 6. hodině, 
což se mi tentokrát vymstilo, jelikož jsem po předchozích oslavách osvobození v kempu na 
Podroužku poněkud zaspala. 5 turistů vyrazilo vlakem do Protivína beze mě. Protože jsem 
tuto trasu vymýšlela a nikdo přesně nevěděl kudy, navigovala jsem je dle mapy po telefonu. 
Bohužel mi ujel i vlak v 9 hodin, takže jsem ho chytla autem až v Dívčicích a jela až do 
Písku, odkud jsem ostatním šla krásnou cestou okolo Otavy  naproti. Trasa výletu vedla       
z Protivína přes Klokočín a Putim do Písku. Počasí nám opět přálo a výlet jsme zakončili 
posezením v hospodě „U Reinerů“.
29. května jsme vyjeli ráno linkovým autobusem do Stach a odtud na Popelnou a Churáňov. 
Tady nás zastihl déšť, a tak jsme již do Vimperka  dojeli busem.
5. června jsme opět použili vlak a vyzkoušeli nový přímý spoj do Týna nad Vltavou, kde 
jsme zvolili okruh na Hněvkovickou přehradu a zpět do Týna n. Vlt. Počasí bylo nádherné, až 
příliš horko. Na zpáteční cestě jsme se občerstvili v kempu Rusalka.
13. června jsme jeli zase vlakem, tentokrát do Tábora, odkud jsme šli krásnou trasou okolo 
řeky do Příběnic a Malšic a zpět vlakem do Tábora.
Bohužel se v červnu neuskutečnil další plánovaný výlet zájezdovým autobusem na Pancíř, 
kdy i přes nádherné počasí se nepřihlásil dostatečný počet zájemců.  
První podzimní výlet se uskutečnil 11. září. Znovu jsme měli k dispozici zájezdový autobus. 
Tentokrát jsme jeli na Lipno. Z Lipna n. Vlt. jsme si vyšlápli na Luč, dále pak přes Loučo-
vice na Čertovu stěnu a do Vyššího Brodu, kde jsme se občerstvili a vyrazili podél řeky 
zpět do Loučovic. Počasí bylo přepychové, účast 26 lidí.
Hned týden nato jsme opět „naším“ autobusem vyrazili na Velhartice, kde jsme si prohlédli 
monumentální hrad, a dál pokračovali na Svatobor u Sušice, kde jsme si odpočinuli v tu-
ristické chatě s rozhlednou. Výlet jsme zakončili v Sušici. Celkem nás bylo 30 lidí a ušli 
jsme 13,5 km. Počasí, jak jinak, nádherné.
9. října jsme uspořádali zahraniční zájezd na Luzný a nedalekou rozhlednu ve větvích stromů 
(vejce). Na vrchol Luzného jsme se vydali z parkoviště Fredenbrücke a zpátky dolů jsme 
došli do Waldhäuseru. Celkem sice pouze 9 km, ale náročný výstup i sestup, který s námi 
absolvovala „tak trochu omylem“ i 81 letá paní Klimešová z Českých Budějovic. Počasí nám 
opět vyšlo nádherně, byly vidět Alpy, účast výborná, 40 lidí. Návštěvu pyramidy – 
rozhledny ve větvích stromů - můžeme všem doporučit.
30. října se uskutečnil poslední loňský výlet zájezdovým autobusem, tentokrát vyšel na dru-
hý pokus výlet na Pancíř. Počasí bylo na konec října naprosto výstavní, na kraťasy, tričko a 
opalovací krém. Trasa vedla přes Keply, Zhůří na Pancíř a cíl byl v Železné Rudě. Bylo nás 
bohužel „jen 23“ a výlet zakončil každý po svém, někdo v cukrárně, někdo v hospůdce. Na 
vrcholu Pancíře jsme se vyhřívali na terase a čučeli na Alpy.
Poslední výlet jsme podnikli 6. listopadu. Na listopad bylo celkem příjemné počasí. Jeli 
jsme linkovým autobusem do Českých Budějovic, odtud jsme pokračovali na Včelnou a pak 
pěšky na Plav, Doudleby, D. Stropnice až do Římova a Velešína, odkud jsme odjeli domů 
vlakem. Celkem jsme ušli 19 km.
Také v letošním roce chceme vymýšlet výlety, které přivedou do našich řad i nové zájemce 
o turistiku. Je zvláštní, že je stále hodně lidí, kteří o naší činnosti nic neví. Snažíme se dá-
vat o sobě vědět, naše vývěska je na náměstí vedle restaurace U Hulešů. Pokud se jde na 
výlet, už od úterý zde visí plakát, stejně tak ve sportovní hale, v Domě dětí a mládeže ve 
Lhenicích. Velmi nám pomáhá hlášení v městském rozhlase, posíláme nezpočet SMS. Je 
škoda, že v Netolicích není dostatek zájemců a některé zájezdy musíme rušit pro nezájem. 
Spolupracujeme i se lhenickými turisty, jezdí s námi lidé z Č. Budějovic, z Vodňan apod. 



NENECHTE 
SI UJÍT 
lstředa 6. 4. 

TD Plstěné šperky
začátek v 18.00 
Nutnost přihlášení nejpozději 
4. 4. 2011 do 12:00

lpondělí 18. 4. 
Kosmetická tvořivá dílna 
podrobnosti na plakátech
začátek v 18.00

lčtvrtek 21. 4. 
velikonoční prázdniny 
s malováním vajíček
začátek v 9.00

lpátek 22. 4. 
velikonoční prázdniny s Wiičkem 
a tanečním koberečkem
začátek v 9.00

lstředa 4. 5. 
TD Quilling
začátek v 18.00 
Nutnost přihlášení nejpozději 
2. 5. 2011 do 12:00

Připravujeme: Přehlídka kroužků Děti dětem, děti 
rodičům, Den dětí

Podrobnosti naleznete na 
www.ddm-prachatice.cz 
a na plakátech jednotlivých akcí.

Tvořivé dílny 
v dubnu a v květnu 
v DDM Netolice
l6. 4. od 18.00

Plstěné šperky 
Technika s velkou tradicí v nové podobě. Z plstě lze 
vytvořit téměř jakýkoli tvar. My se naučíme kuličky, 
které se dají různě barevně kombinovat nebo 
zavěšovat pod sebe.
Lektoruje Monika Sádlová.
Nutnost přihlášení nejpozději 4. 4. 2011 do 12:00.

l18. 4. od 18.00
Kosmetická tvořivá dílna

Další ze série kosmetických tvořivých dílen pod 
vedením Lenky Radiměřské je pro nás v tu-to chvíli 
překvapením. Rozhodli jsme se, že dáme prostor 
Vám, co Vy byste si rádi u nás vytvořili. Pokud 
máte nápad nebo se chcete podívat na nabídku, 
neváhejte nás kontaktovat.  
Podrobnosti na plakátech.

l4. 5. od 18.00
Quilling

Jestliže máte alespoň trošku trpělivosti, určitě si 
přijďte vyrobit nejrůznější originální přá-níčka. Je to 
sice miniaturní práce, ale nad výsledným efektem 
užasnou všichni obdarovaní. Jde vlastně jen o 
stáčení papírových proužků. Nenechte si ujít 
tvořivou dílnu v DDM Netolice pod vedením Moniky 
Sádlové, která vás naučí pracovat s quillingovým 
perem.

Podrobnosti na plakátech.
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Jsme potěšeni, že se nám vrací i lidé, kteří s námi už několik let nebyli. Rádi uvítáme mezi 
sebou všechny: starší, mladší, celé rodiny a hlavně děti. Snažíme se, pokud je to možné, 
nabídnout několik variant trasy 
tak, aby si každý vybral dle 
svých možností.  Pokud jede-
me „naším autobusem“ a ne-
jsme závislí na nějakém spoji, 
není problém na všechny 
počkat, zastavit někde i mimo 
plán.
V loňském roce a na začátku 
letošního roku nás bohužel 
opustilo několik našich dlouho-
letých členů a, dá se říct, opor 
při vymýšlení výletů. Přesto 
věřím, že se teď na jaře opět 
sejdeme a vydáme do blízkých 
i vzdálených koutů našeho kraje. Budeme možná i občas trochu bloudit, ale oni budou        
v duchu stále s námi.                                                      Za Turistický oddíl TJ Netolice Jindra Šandová

Základní umělecká škola Aloise Sarauera v Netolicích
Základní umělecká škola Netolice blahopřeje dětem z kytarového oddělení paní učitelky 
Miluše Vincikové za veliký úspěch na národní soutěži základních uměleckých škol v Pra-
chaticích.
Umístění: Krocová Věra – kytara – 1.místo s postupem

Benáková Monika – 1. místo s postupem
Reisingerová Alena – 2. místo se zvláštním oceněním za hezký tón
Benáková M., Krocová V., Reisingerová A. 

–  komorní hra - 1. místo s postupem

Základní umělecká škola Vás srdečně zve na „Jarní koncert“ dne     
30. 3. 2011 od 17.00 hodin do sálu školy. Účinkují žáci školy a soubor 
„Rošťáci“.                                                                                           V. Kazda   

KAM O PRÁZDNINÁCH
Ačkoli uzávěrka předběžných přihlášek na léto s DDM již proběhla, 
stále je možné se přihlásit na některý z připravovaných táborů. 
Jednou z letošních novinek je příměstský tábor uprostřed prázdnin. 
Druhou novinkou je členská sleva. Pokud účastník tábora chodil (měl zaplacen) 
v průběhu letošního roku jakýkoli kroužek, má oproti ostatním dětem nebo dospělým 
a ceně uvedené níže slevu 50 Kč. 
V ceně táborů je zahrnuta doprava, vedoucí, zdravotník, materiál na program, strava           
(v případě Nové Pece 6 x denně) nebo ubytování.
Pokud ještě Vy nebo Vaše dítě nemáte naplánované prázdniny, je ten správný čas zajít do 
DDM Netolice a přihlásit se na tábory z naší pestré nabídky. Těšíme se na Vás.

lturistický tábor Karlovarsko – 3.- 9. 7. 2011
Turistický tábor je určen dospělým a rodičům s dětmi.
Podrobný plán výletů naleznete na 
http://www.ddm-prachatice.cz/ddm-netolice-tabory?akce_id=684
Vedoucí tábora: Libuška Borovková a Václav Hackl
Cena: 4 300 Kč

lsportovně taneční tábor Nová Pec I. – 10. - 17. 7. 2011
Tábor pro sportovně nebo tanečně zaměřené nadšence.
Celý týden je rozdělený na workshopy aerobiku, street dance, rope skippingu.
Nebudou samozřejmě chybět ani hry, koupání, loďky nebo vyrábění.
Vedoucí tábora: Evina Vinciková, Jitka Záhorková Nitrianská, Vlaďka Keclíková 
a Pája Kolafová
Cena: 2 700 Kč

lstálý tábor Nová Pec II. – 17. - 24. 7. 2011
Tábor je určen všem od 6 do 16 let.
Co budeme tvořit? Hrát hry a soutěže, ovšem letos s celotáborovou hrou 
tentokrát „NAMODRO“. 
Co to znamená se nechte překvapit. Malá nápověda - všichni proti „záporňákům“.
Vedoucí tábora: Evina Vinciková, Zuzka Vinciková, Hanina Vinciková, 
Fanda Reindl a Honza Srbený
Cena: 2 700 Kč



Příloha z domečku
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Vážení a milí čtenáři Přílohy z domečku,
velice mě těší, že prokazujete přízeň a že díky Vaší aktivitě máme zpětnou 
vazbu na tuto přílohu, kterou děti v netolickém domečku připravují. Velice 
mě těší, že navštěvujete naše webové stránky a píšete nám vzkazy. V té-
to jarní příloze Vás mladí redaktoři informují o akcích, které proběhly o jar-
ních prázdninách, o úspěšném prvním ročníku literární soutěže a také Vám 
představujeme výherní povídku Petra Šrajera, za kterou v Jihočeské próze 
a poezii získal Čestné uznání. 
Rád bych poděkoval všem, kteří sponzorují mladé redaktory a literární 
soutěž, a rodičům dětí. Všem čtenářům bych rád popřál příjemně strávené 
jaro a spoustu nevšedních zážitků. 

                      Martin Staněk – vedoucí kroužku MR

Slavnostní vyhlášení literární soutěže
proběhlo v Českých Budějovicích
V sobotu 19. února 2011 proběhlo v knihkupectví Kanzelsberger v Če-
ských Budějovicích slavnostní vyhlášení soutěže Jihočeská próza a poezie 
2010. Vyhlášení se zúčastnil i hejtman Jihočeského kraje Mgr. Jiří Zimola, 
starosta města Netolice Oldřich Petrášek a ředitel DDM Prachatice Bc. Jiří 
Machart. Celou akci moderoval Adam Vojtěch a o hudební doprovod se 
starala Natálie Kubištová.
Vítězové dostali spoustu cen a hlavně sbírky – Jihočeská próza a poezie 
2010, ve kterých jsou všechny výherní příspěvky mladých pisatelů. Tato 
kniha vznikla díky finančního příspěvku Jihočeského kraje a města Neto-
lice. Na sbírce spolupracovalo vydavatelství www.suplik.cz, kde je možné 
si sbírku za 99 Kč zakoupit prostřednictvím SMS-kového prodeje.  
Navíc ti, kteří se v jednotlivých kategoriích umístili na prvním místě, sly-
šeli svá díla v podání recitátorek ze ZŠ Netolice. Nemluvili ale jen ony a 
moderátor. Slovo si vzal také ředitel soutěže Martin Staněk, který řekl: 
„Celá příprava soutěže byla velmi náročná a jsem rád, že mi s uskutečně-
ním mého nápadu pomohly finance z Jihočeského kraje a z města Neto-
lice. Velké poděkování patří i městu Prachatice, DDM Netolice a firmě 
Kanzelsberger.“ Kromě toho sdělil, že soutěž bude rozšiřovat do dalších 
krajů a že nyní převzal záštitu nad soutěží hejtman kraje Vysočina MUDr. 
Jiří Běhounek. 
Všechny potřebné informace k soutěži i fotky ze slavnostního vyhlášení je 
možné nalézt na www.jihoceska-soutez.webnode.cz.                 

Petr Šrajer    

 

Zájezd do Brna i Havajská noc
Na jarní prázdniny si netolický dům dětí a mládeže připravil pro děti 
nejedno překvapení. Pracovníci domečku připravili na pondělní dopoledne 
tvořivou dílnu s názvem – Drátkování. Dílničku pro děti, které se naučily 
„odrátkovat“ skleničku a rozvíjely svou tvůrčí fantazii, vedla Libuše Bo-
rovková. 
Úterní dopoledne bylo ve znamení sportu. Sportovní srandamač probíhal 
v domečku v různých disciplínách, jednotlivci i družstva si poměřili své 
síly. V polovině týdne bylo připraveno dopoledne deskových her. Příznivci 
deskovek si zahráli Blokus, Ubongo, Pentago, Carcassone, Kuřecí olym-
piádu nebo oblíbenou společenskou hru Aktivity. 
Zájezd vedla Eva Vinciková a byl určen pro děti lhenické i netolické. 
Během dvoudenního cestování účastníci navštívili aquapark v Kohou-
tovicích, s průvodkyní město Brno, cirkusový program a akci zakončili   
v ZOO v Brně. 
Poslední akcí, která byla připravená na čtvrtek o jarních prázdninách, 
bylo již známé nocování v domečku, tentokráte ve stylu Havaj. Orga-
nizátorky přespání – Dáda, Vlaďka a Iveta si pro přihlášené děti připra-
vily večer plný her, zábavy a legrace. Děti si vyrobily havajské sukně a 
naučily se havajské tance. 

Příloha z domečku
mladiredaktori@seznam.cz @@@ www.ddm-prachatice.cz @@@ www.mladiredaktori.webnode.cz 

lpříměstský tábor Netolice I. MADAGASKAR 
– 18. - 22. 7. 2011
Pojďme putovat se čtyřmi známými zvířátky – lvem, zebrou, 
žirafou a hrošicí - do rodné Afriky. 
Zažijeme spolu spoustu her, soutěží a legrace. 
Čeká na nás návštěva v ZOO Hluboká,  jednodenní přespání 
s překvapením i výtvarné dílničky. 
Vedoucí tábora: Martin Staněk a Dáda Blažková 
Cena: 1 200 Kč

lpříměstský tábor Netolice 
II. CESTA KOLEM SVĚTA ZA 5 DNÍ 

1. - 5. 8. 2011
  Slavný Willy Fog a princezna Rony Vás provedou po Slovensku,

Německu, Itálii, Francii a Anglii. 
Čeká nás týden plný cestování prstem po Evropě, spousta her,
soutěží a nevšedních zážitků. 

– 

Během italského dne v domečku přespíme, čeká nás výlet 
a také si vyrobíme spoustu zajímavých věcí. 
Vedoucí tábora: Martin Staněk a Dáda Blažková
Cena: 1 200 Kč

lpříměstský tábor Netolice 
III. CESTOVÁNÍ STROJEM ČASU 

22. - 26. 8. 2011
Přáli jste si někdy být v jiném čase a na jiném místě? 
Poslední prázdninový příměstský tábor to nabízí. 
Společně se přesuneme do doby pravěké, navštívíme období
středověkých králů, dějinami se přesuneme i do období válek 
a skončíme v budoucnosti. 
Týden plný zážitků a překvapení. Přespání nás čeká ve středu. 
Pojedeme se podívat na zvířátka do zoologické zahrady a kromě 
toho si postavíme svůj královský hrad. 
Vedoucí: Dáda Blažková, Vlaďka Keclíková a Martin Staněk
Cena: 1 200 Kč

                                                                                     Pracovníci DDM Netolice

– 

Literární soutěž v Českých Budějovicích
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Celý pestrý program netolického domečku  navštívilo něco kolem stovky 
dětí. O akce se staralo 10 dospělých, díky kterým byl pro děti program 
připraven.  Fotky z akcí, které během prázdninového týdne proběhly, je 
možné najít na www.ddm-prachatice.cz, nebo ve fotoreportáži na 
www.prachatickonews.cz.                 

Erika Novotná a Martina Jelínková      

Povídka - Rodinný výlet
Na seznamu věcí, které jsou lidem v mém věku krajně nepříjemné, kraluje 
zrůdnost nazvaná Rodinný výlet. Pro puberťáka je nepřístojné prome-
nádovat se s rodiči a sourozenci po louce, lese, na hrázi u rybníka, hou-
pačce u sousedů a jiných potupných místech.
Proto asi tušíte, co se mi motalo v hlavě, když nám otec jednou oznámil, 
že pojedeme na výlet. V mé hlavě to vypadalo jako 11. září 2001 v New 
Yorku-otec mi zbořil plány na nedělní odpoledne a ve mně nastal zmatek. 
Výlet jsem samozřejmě ihned odmítl s tím, že se přece musím učit (měl 
jsem samozřejmě na mysli nutnost shlédnutí filmu, který jsem si nedávno 
koupil). Ale tím jsem otce nepřesvědčil. Řekl mi, že učení si můžu klidně 
vzít do auta, v tom že prý žádný problém nevidí. Přednesl jsem mu tedy 
ještě spoustu jiných stížností, ale otce to po dvaceti minutách přestalo 
bavit, hodil nás do auta a jelo se. 
Naštěstí jsem do auta propašoval MP3 přehrávač, jehož hity jsem se 
snažil otci jízdu zprotivit. Povedlo se. Auto zastavilo, táta vystoupil z auta, 
v klidu došel k zadní části vozu, otevřel, vytrhl mi přístroj a předvedl vý-
kon hodný ocenění Barbory Špotákové. Přehrávač letěl kamsi do pole u 
silnice. Otec v klidu nasedl, nastartoval a jelo se „vesele“ dál. 
Tak tohle jsem od něj nečekal. Chvíli jsem sice křičel něco o lidských 
právech, ale raději jsem toho brzy nechal. Nevěděl jsem, co dál. Bratr 
dělal, že se vůbec nic nestalo, ale matka občas zlostně pohlédla na tátu. 
Ten si toho samozřejmě všiml a začal svůj čin ospravedlňovat slovy: „No, 
jen si představ, že by to ten idiot pouštěl na zámku.“
Tak je to jasný. Jede se na zámek - to je snad to úplně nejhorší. Na 
každém zámku mají to stejný: staré obrazy, dřevěné zbraně, červotočem 
prolezlý nábytek, smrad, ukoktané průvodce, rezavé nádobí a jed na krysy.
„To se máme tedy na co těšit“, řekl jsem si, ale s protesty jsem už raději 
přestal, protože myšlenka na to, jak otec vyhazuje mě a jak potom blou-
dím bůhvíkde, se mi moc lákavá nezdála.
Začal jsem tedy předstírat spánek a po chvíli jsem doopravdy usnul. Pro-
budilo mě až prudké škubnutí, které mě (samozřejmě jako vždy nepři-
poutaného) vymrštilo proti sedačce řidiče. Byla to docela rána, ale vyšpl-
hal jsem zpět do původní polohy a počítal jsem ztráty na životech. Všichni 
byli v pořádku, jen do řidičovy sedačky byly zezadu zakousnuté tři zuby. 
Mé zuby.
Poté jsem zjišťoval, kde to vlastně jsme. Rozhodně jsme nebyli na silnici, 
protože tam se obvykle baráky nestaví.
Otec nám nikdy neprozradil, jak se dostal 100 metrů od silnice, a už 
vůbec  nám neřekl, jak se dostal s autem až do nějakého domu. A kdyby 
jen tak do nějakého domu, ale on si vybral zrovna jakési stavení patřící    
k místnímu zámku, takže ještě před policisty se dostavili památkáři.          
Ti obhlídli stěnu a vypočetli škodu na 300 000Kč. Policisté nechali tátu 
fouknout, ale bohužel nic nepil, takže další sranda se nekonala. S tátou to 
tedy dopadlo dobře, ale to se o autu říct nedalo. Vzhledem k tomu, že 
celý předek vozu projel zdí, se ani nedalo nic jiného čekat.
Otci se tedy výlet prodražil (no jo, i ty moje zuby něco stály) a od té doby 
na rodinné výlety jezdíme jenom za otcem do Bohnic.                  Petr Šrajer 

Pěvecká soutěž Jihočeský zvonek
Dne 11. 3. 2011 se uskutečnilo okrskové kolo soutěže pro žáky základ-
ních škol a odpovídajících ročníků gymnázia - Jihočeský zvonek. Pě-
vecká soutěž pořádaná v Jihočeském kraji má dlouholetou tradici a 
mnozí z nás se dopracovali od školního kola, přes okrskové a okresní 
kolo až do krajského kola. V letošním roce se okrskového kola zúčast-
nilo 22 zpěváků, z toho 15 jich postoupilo do kola okresního. Soutěž je 
rozdělena na čtyři kategorie. Z první kategorie, do níž spadá 4. a 5. 
třída, postoupila z 3. místa Michaela Kupečková, z 2. místa Sabina 
Hudecová a z 1. místa Eliška Matásková. Z této kategorie také postou-
pilo duo - Eliška Matásková a Sabina Hudecová, jež se umístily na        
1. místě. Z druhé kategorie, uchazečů z 6. a 7. třídy, postoupily Věra 
Krocová (2. místo), Alena Reisingerová (2. místo) a Sára Hulešová       
(1. místo). I z této kategorie postoupilo duo - Sára Hulešová a Alena 
Reisingerová (1. místo) a Věra Krocová s Lucií Trennerovou (3. místo). 
Ve třetí kategorii, 8. a 9. třída, zpívala Martina Jelínková, která obdržela 
2. místo s postupem a Petra Matějovičová, která získala místo první. 
Druhé místo ve čtvrté kategorii patří Petře Matějovičové a první místo 
Martině Jelínkové. S duem do okresu postoupily Petra Matějovičová a 
Martina Jelínková (1. místo).
Do poroty zasedla Miluše Vinciková, Hanka Trněná a lhenický vyučující 
hudební výchovy pan Karel Majer. Okresní kolo pěvecké soutěže Jiho-
český zvonek proběhne v DDM Prachatice 20. dubna 2011. 

                                         Martina Jelínková 

Aerobikem až ke stroji času, 
aneb tábory 2011
Do letošního roku 2011 si dům dětí a mládeže připravil šest zajímavých 
táborů (z toho tři příměstské), na které se děti mohou těšit o letních 
prázdninách. Jsou především určené k tomu, aby „mladiství“ neseděli 
stále u počítače, nedělali vylomeniny a aby se zkrátka nenudili. Smysl 
pořádání táborů není jen pro zábavu, ale zároveň proto, aby se děti něco 
naučily a také, aby si od ratolestí odpočinuli jejich rodiče. Jsem velice 
ráda, že netolický domeček tábory nabízí a jsem přesvědčená o tom, že 
si z rozsáhlé nabídky vybere každý.
První, a to turistický tábor, nás zavede do okolí krásného města Karlovy 
Vary. Jedná se o turistický tábor určený pro dospělé a rodiče s dětmi. 
Začíná 3. července a končí 9. července. 
Další tábor, tentokrát tradičně na Nové Peci, je pro děti, které se nebojí 
hýbat a mají rády sport a tanec. Odjíždí se 10. července. „Bude se 
cvičit aerobik, tancovat street dance, táborníci si budou moci vyzkoušet 
rope-skipping. Nebude chybět ani koupání, projížďky na loďce a vyrá-
bění“, řekla Eva Vinciková, vedoucí tábora.
Stále ještě zůstáváme na Nové Peci, kde se Evina, Hanka, Zuzka, Honza 
a Fanda sejdou s dětmi od šesti do patnácti let. Budou soutěžit a hrát 
hry. Letošní název pobytového tábora je „Tentokrát NAMODRO.“ Pro děti 
je jako tradičně připravena velká spousta her, zábavy a legrace, termín 
tábora je od 17. do 23. července.
Z Nové Pece jsme zpět, a tak je čas povědět Vám něco o táborech pří-
městských. Prvním je tábor nazvaný - „Madagaskar.“ Navštívíte Zoo na 
Hluboké, budete soutěžit. Jeden den v domečku přespíte, přičemž si pro 
vás Martin a Dáda připraví překvapení. Tento tábor je určen pro děti od 
první do páté třídy. Termín je od 18. do 22. července.
Cestu kolem světa za pět dní prožijete na druhém příměstském táboře    
v domečku. Willy Fog a princezna Rony Vás provedou Slovenskem, 
Německem a dalšími zeměmi. Kromě toho se naučíte i spoustu zajíma-
vých her, možná i řeči jiné země. Tábor probíhá v termínu 1. - 5. srpna a 
je určen dětem od první do páté třídy.
Posledním příměstským táborem bude „Cestování strojem času.“ 
Nemine Vás návštěva pravěku, středověku, ale ani budoucnosti. Samo-
zřejmě jeden den v domečku opět přespíte. S dětmi od první třídy do 
páté třídy stráví od 22. do 28. srpna čas v domečku Dagmar Blažková, 
Martin Staněk a Vladislava Keclíková. 
Doufám, že Vás nabídka letošních táborů zaujala. Pokud ano, neváhejte a 
přihlaste se v DDM Netolice. 
Bližší informace o cenách táborů získáte na www.ddm-prachatice.cz.
                                                

Erika Novotná                                                    

Mladí redaktoři: Martina Jelínková, Erika Novotná, Petr Šrajer a Miroslav Wolák. 

Cestovatelé mohli vyrazit na zájezd do Brna. 
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Rádio BLANÍK 
přijede do Netolic 28. 3.
Tým Rádia BLANÍK připravuje opět po roce Jarní 
putování. Od prvního jarního dne až do Velikonoc 
navštíví řadu míst v celé České republice. Na jihu 
Čech se letos vypraví do Netolic. Připraven je celo-
denní program.
Tým Rádia Blaník už dopoledne připraví hodinový 
program ve škole. Děti odhalí, jak vlastně funguje 
rádio, samy si budou moci zahrát na reportéry nebo 
zpěváky a ve vysílání Rádia BLANÍK se taky uslyší. 
Z vybraných příspěvků se rovnou na místě připraví 
krátký příspěvek do vysílání, který bude ještě ten 
den odvysílán. Stejný příspěvek se pustí i během 
odpoledního programu pro veřejnost.
Kolem poledne bude návštěva pokračovat u pana 
starosty. O novinkách nebo zajímavostech z Netolic 
si tak budete moci i Vy poslechnout informace na 
jihočeské frekvenci Rádia BLANÍK 88,4 FM. 
Od 16 hodin jste pak Všichni zváni na Mírové ná-
městí, kde proběhne program pro veřejnost. Čekají 
vás hry a soutěže pro děti o drobné ceny a ve fi-
nále zazpívá Marcel Zmožek. 
Putování Rádia BLANÍK 28. března v Netolicích je 
pro všechny zdarma.

Jedeme na zájezd
Máte možnost jet na novinku činohry, 
komedii Williama Shakespeara, 
„Jak se vám líbí“ v režii Davida Radoka 
na otáčivé hlediště v Českém Krumlově. 
Pokud máte zájem jet na tuto činohru v úterý 21. 6. 
2011, přihlaste se prosím v muzeu – infocentru 
Netolice do 30. 3. 2011 buď osobně, nebo na tel: 
388 324 251 a sdělte požadovaný druh vstupenky. 
Neopomeňte, že počet míst je omezený. Celková 
cena zájezdu včetně dopravy je 670,- Kč za dospě-
lou osobu a pro držitele ZTP a ZTTP 370,- Kč. Plat-
bu zájezdu lze rozdělit na dvě splátky – do 15. dub-
na složit zálohu 370,- Kč za osobu a v květnu do-
platek do celkové ceny. Začátek představení je ve 
21.30 hodin. Autobus bude vypraven od muzea      
v Netolicích s odjezdem ve 20 hodin do Českého 
Krumlova se zastavením ve Lhenicích.  

                     Jiřina Petrášková

Upozornění
Upozorňuji občany, že poplatek za psa za 
rok 2011 musí být uhrazen do 31.3. 2011. 
Poplatek je možné uhradit přímo v pokladně MÚ 
nebo na číslo účtu 925281/0100 Komerční banka, 
var. symbol 1341. Do poznámky uvádějte příjmení 
držitele psa.
Upozorňuji, že včas nezaplacený poplatek bude vy-
měřen platebním výměrem, kde může být  zvýšen 
až na trojnásobek.                               Janečková Jana

FOTBAL NETOLICE
Zdravíme všechny příznivce netolického fotbalu a přinášíme několik novinek z našeho 
oddílu. V tomto roce si náš klub připomene 90 let vzniku. K tomuto výročí bude dne 
13.8.2011 na našem hřišti uspořádána oslava. Již s předstihem přijměte pozvání na tuto 
akci, kde jistě nebude chybět samotný fotbal, občerstvení a večer hudba. O přesném 
programu Vás budeme informovat na plakátech a v příštím čísle Zpravodaje. V těchto 
dnech se již všechna naše mužstva připravují na odvetnou část svých soutěží. U mužstva 
mužů došlo ke změně na postu trenéra, kde na vlastní žádost ukončil činnost p. L. Hrbek. 
Mužstvo převzal dosavadní trenér žáků p.V. Vlášek. Již s novým trenérem absolvovalo 
mužstvo začátkem února soustředění v Přední Výtoni. V okolních kopcovitých terénech 
penzionu Vyhlídka mužstvo třikrát denně trénovalo a nechyběl ani všemi oblíbený výběh 
Přední Výtoň - hraniční přechod Guglwald a zpět. Velký dík patří maséru p. L. Hejdukovi, 
který měl každý den hodně práce a "kustodu" panu F. Novákovi, který se pečlivě staral o 
pomůcky, oblečení, obuv a stravu pro hráče.  Do začátku soutěže ještě zbývá nějaký týden, 
tak věříme, že se povede mužstvu napravit nepodařený podzim.
U mužstev dorostu a žáků zřejmě od nové sezony dojde k reorganizaci soutěží, kdy
zřejmě bude méně skupin v jednotlivých třídách. 
U těchto kategorií máme v našem oddíle značné problémy s obsazením trenérů a vedoucích 
mužstev, kde často vykonává vše jeden člověk.
Z fotbalových svazů do malých klubů peníze neproudí a finance, které si klub sežene
od sponzorů a vybere na příspěvcích, stačí tak na provoz, rozhodčí, dopravu atd.. Na
zasloužené odměny pro trenéry za jejich práci a strávený čas již často nezbývá. Pokud se    
v dalším období tento problém nepodaří zlepšit, nebude větší podpora od města a fotbalo-
vých svazů a nenajdou se prostředky,jak k těmto mužstvům najít vedoucí a trenéry
třeba z řad bývalých hráčů nebo rodičů malých fotbalistů, fotbal na naší úrovni bude zřejmě 
spíše upadat.
Nezbývá než doufat, že se povede najít někoho, kdo nám bude chtít pomoci, a při žádosti   
o pomoc nebude následovat jen v dnešní době velice populární „Já nemám čas“ a večer    
u piva si pak jenom stěžovat „Ty to zase hráli“. Již teď se všichni těšíme na začátek jarní 
sezony, na který Vás všechny zveme.                                                                       

Výbor FO     

Přehled jarních domácích utkání:
9.4. sobota Netolice - Mirovice 14:00 Dorost
9.4. sobota Netolice - Sedlice 16:30 Muži

16.4. sobota Netolice - Vacov 09:30 Přípravka
17.4. neděle Netolice - Hradiště 10:00 Žáci
23.4. sobota Netolice - Sedlice 14:30 Dorost
23.4. sobota Netolice - Vacov 17:00 Muži

1.5. neděle Netolice - Vimperk 10:00 Žáci
7.5. sobota Netolice - Vlachovo Březí 09:30 Přípravka
7.5. sobota Netolice - Katovice 14:30 Dorost
7.5. sobota Netolice - Katovice 17:00 Muži

14.5. sobota Netolice - Protivín 14:30 Dorost
14.5. sobota Netolice - Vodňany 17:00 Muži
15.5. neděle Netolice - Strakonice 10:00 Žáci
28.5. sobota Netolice - Lažiště 09:30 Přípravka
28.5. sobota Netolice - Bavorov 14:30 Dorost
28.5. sobota Netolice - Strakonice 17:00 Muži

5.6. neděle Netolice - Volyně 10:00 Žáci
11.6. sobota Netolice - Čkyně 09:30 Přípravka
11.6. sobota Netolice - Stachy 14:30 Dorost
11.6. sobota Netolice - Čimelice 17:00 Muži
19.6. neděle Netolice - Střelecké Hoštice 10:00 Žáci

Bezplatný PC kurz pro maminky s dětmi
Měsíc duben 2011 bude v Netolicích spojený se zahájením bezplatných počítačových kurzů, 
tentokráte pro rodiče s dětmi do 15 let, kteří jsou na mateřské či rodičovské dovolené nebo 
jsou nezaměstnaní. Jedná se o kurzy Základy práce s PC akreditované MŠMT. Skupina 
rodičů se bude scházet na městském úřadu pravidelně jednou týdně. Kurzy pořádá Atta-
vena, o.p.s. v rámci projektu „Umanutý zavináč“, který je financován z prostředků ESF pro-
střednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 
V kurzu účastníci získají počítačové dovednosti v programech MS Word, MS Excel, naučí 
se efektivně pracovat se složkami a soubory, internetem a elektronickou poštou. Každé 
lekce se bude účastnit i asistent výuky, který vyřeší individuální problémy účastníků. 
Úspěšní absolventi programu získají Osvědčení o rekvalifikaci s celostátní platností. Moti-
vací pro vstup do projektu není jen samotný uznávaný dokument o absolvování, ale pře-
devším získání uceleného souboru počítačových znalostí, které mohou pomoci zájemcům při 
návratu do práce po době strávené doma s malými dětmi.
Kurzy poběží každé úterý od 19.4.2011 do 28.6.2011 v čase 8:30-11:45. Po dobu výuky 
bude bezplatně zajištěno hlídání dětí skupinou školených asistentek. Poděkování za poskyt-
nutí prostor a spolupráci při realizaci patří Městu Netolice.
Zájemci se mohou přihlásit u koordinátorky projektu Kateřiny Štěrbové na tel. 774 223 429 
nebo na katerina.sterbova@attavena.cz. Kapacita kurzu je omezena. Více informací o pro-
jektu Umanutý zavináč najdete na www.attavena.cz.                                 Kateřina Štěrbová      

  Za původnost a obsahovou správnost textů 
ručí autoři. 

Netolický zpravodaj – dvouměsíčník města Netolice.
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Marie Houdková, Blanka Umancová, Martin Staněk, 

Oldřich Petrášek, Jiřina Petrášková. 
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Grafika a tisk: Tiskárna Šumava, spol. s r. o.  
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Domov pro seniory Pohoda, Budějovická 159, 384 11 Netolice 

Zajišťuje  pro  obyvatele  Netolic:  


 

pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
 

(pomoc a podpora při 
                       

podávání jídla a pití, při přesunu na lůžko nebo vozík…)
 



 

pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu

 



 

poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (dovoz oběda, servírování jídla a 

pití, zajištění oběda…)

 



 

pomoc při zajištění chodu domácnosti (běžný úklid, údržba domácích spotřebičů)

 



 

zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

 



 

další fakultativní činnosti (doprava, doprovod uživatele

 

,mytí oken, úklid 

společných prostor domu…)

 

 

Pečovatelská služba je

 

poskytována 

 

každý 

 

všední 

 

den od 7,00 do 15,30.

 

Žádost

 

na poskytování pečovatelské služby si můžete vyzvednout v

 

Domově pro seniory Pohoda, na

 

www.pohodanetolice.cz, na MěÚ Netolice –

 

sociální odbor.

 

Telefony:

 

pečovatelky

   

388 385 330

 

723 533 429

 

  

vedoucí sociální pracovnice

 

388 385 316

   

ředitel Jiří Vít

   

388 385 312

  

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA NETOLICEPEČOVATELSKÁ SLUŽBA NETOLICE

Pronajmu byt 2+1 zděný, parkety. Od června volný v Tržní ulici. Tel.: 728 056 723
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DOMÁCÍ HOSPICOVÁ PÉČE
Rádi byste pečovali o svého těžce nemocného blízkého doma?

Máte obavy, zda-li péči zvládnete? … rádi Vám pomůžeme!

kontakt:
email: domacihospic@hospicpt.cz, tel. 388 311 726, 734 435 486

www.hospicpt.cz

DOMÁCÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
(terénní odlehčovací služby)

Služba je zaměřena především na klienty, 
o něž pečuje osoba blízká v domácím prostředí,

která si potřebuje odpočinout, onemocněla 
nebo z jiných důvodů nemůže o klienta pečovat.

kontakt:
e-mail: domacipece@hospicpt.cz, tel. 388 311 726, 734 682 436

www.hospicpt.cz

…naše zdravotní sestřičky přijedou až k Vám domů; 
zapůjčíme a dovezeme pomůcky; 

pečovatelka Vám pomůže s úklidem, donese oběd...
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